

# 贫困女孩圆了大学梦

□ 吴猛 林加占

小胜鑫上大学了。学子升学,再平常不过,而这一消息在公主岭市双城堡镇十里八村产生强烈反响。

纪胜鑫今年18岁,家住公主岭市双城堡镇前岗村,是一名普通的农家女孩,却饱尝了人生当中难以想象的辛酸。母亲得了重病,为治病,家里一贫如洗。父亲却丢下母女,离家出走,从此杳无音信。她柔弱的肩膀,担起了照顾母亲和外公的重任。2015年,母亲撒手人寰。无依无靠的小胜鑫和年迈的外公被姨妈收养。遗憾的是,姨妈从小患有心脏病,年逾四旬仍孤身一人,生活只能靠低保。令人欣

慰的是,小胜鑫不负众望,2018年中考,她以优异成绩考入公主岭市第三中学,学习成绩在班里一直名列前茅。

“小胜鑫年龄虽小,但特别懂事。读高中时,每次放假回家,她都抢着做家务。到校之前,把我们的衣服和被子都洗得干干净净的,生怕我们累着。”姨妈说。

“我知道,我一直有双隐形的翅膀,带我飞,给我希望。”纪胜鑫的日记扉页这样写道。正如她的座右铭:脚踏实地,仰望星空。

一分耕耘,一分收获。纪胜鑫的付出得到了收获。今年,她以464分的成绩被长春

大学行政学院录取。

自录取通知书寄到家里,小胜鑫一家再度陷入了纠结中。一直刚强的她做出了无奈的选择,放弃梦寐以求的大学,出去打工,挣钱孝敬体弱多病的姨妈和年迈的外公。

她偷偷地关掉电话,只身回到市里找工作。就在她失联的几天里,全村父老乡亲为寻找她四处奔波。找好打工场所后,小胜鑫回来了。不能让这朵即将绽放的花蕾过早凋零。乡亲们纷纷慷慨解囊,尽管钱数不多,尽力资助小胜鑫。8月30日上午,双城堡镇党委书记史一涵走访贫困户来到她家,耳闻目睹了这一情

况督促当地民政部门尽快解决小胜鑫的就学问题。临行前,史书记掏出500元钱,塞到小胜鑫手中。

9月4日上午,对于小胜鑫来说,是个终身难忘的幸福时刻,她将步入大学校园。临行前,公主岭市华兴村镇银行双城堡支行行长曹贺亲手把全体职工捐献的8000元钱送给小胜鑫,并表示今后还将尽最大努力支持她完成学业。

“我知道这一切来之不易,不敢放松对自己的要求。等将来毕业了,我一定好好地回报社会,帮助更多需要帮助的人。”小胜鑫眼含热泪,说出了肺腑之言。

本报讯 付新明 郑博文 韩秉儒 记者 吴连祥报道 进入开学季以来,通化边境管理支队组织民警深入多个校园,帮助学校开展队列训练等工作,同时开展法治宣传教育,受到广大师生的好评。

通化边境管理支队结合推动平安校园建设,在新学期开学后,专门安排警体技能扎实,法律知识丰富的民警深入辖区多所学校担当教官,对学生进行队列训练,指导学生整理内务,培养学生的纪律意识、团队意识。同时,通过讲党史故事,帮助学生厚植家国情怀。依托训练教程,磨砺学生意志品质,助力学生健康成长。

在集安市第二中学操场上,民警教官模拟突发险情,以现场教学、亲身体会、交流互动等方式,向师生展示遇险挣脱基本要领。训练间隙,民警教官还围绕《未成年人保护法》《国家安全法》等内容,结合一个个鲜活事例,用通俗易懂的语言进行了讲解。

说起入校工作体会,支队所属快反分队副队长裴虹杰说:“开展军训和法治宣教活动,旨在让师生在增强体质的同时,增强爱国意识,使他们在政治思想、身体素质和自我管理能力等方面得到全面锻炼和提高。为适应今后紧张的学习生活打下坚实基础。”

据了解,该支队多年来积极开展“警校共建”工作,筑牢校园安全屏障。民警在当好军训教官的同时,将校园安全教育、周边环境治理等“安园安校”措施落到实处,为建设“平安校园”,促进和谐稳定做出了突出贡献,赢得社会各界的赞许。

## 通化移民警察走进校园当教官

安图农商银行

### 政银合作拓宽 三农融资渠道

为落实金融助力乡村振兴战略,拓宽“三农”融资渠道,推行活体抵押贷款,助力畜牧业高质量发展,8月30日,安图农商银行与安图县政府“金融助力乡村振兴”政银战略合作暨“拓宽三农融资渠道”活体抵押贷款授信签约仪式。该行与黄牛养殖户代表签订了活体抵押贷款授信协议,授信并发放畜禽活体抵押贷款554万元。

此次“金融助力乡村振兴”政银战略合作旨在为安图县域内符合乡村振兴发展战略,聚焦休闲农业重点示范县建设和“菜果菌药蜂禽猪牛”八大主导特色产业提供发展支持。县政府出资设立乡村振兴产业基金,为乡村振兴项目提供融资担保。

本次政银战略合作能够充分发挥政府的组织优势和金融机构的服务优势,提高政银对实体经济支持和服务水平,有效促进全县乡村产业全面振兴、全方位振兴。

(尹永梅)



连日来,图们市向上街道兴隆社区组织工作人员深入辖区内各超市、理发店等场所及居民家中,广泛宣传防疫知识,并逐个排查登记接种疫苗情况,做到全覆盖,不落一人。图为工作人员在超市发放防疫知识宣传单。 记者 侯春强/摄

二道边境检查站

### 开展主题纪念活动

为纪念“九一八”事变90周年,进一步增强民警的忧患意识和国防意识,激发民警爱国热情,助推党史学习教育向纵深推进,近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展“铭记历史勿忘国耻”主题纪念活动。

站领导着重为民警讲述了“九一八”事变起因、经过和

影响,以此让民警进一步了解“九一八”事变的经过和历史意义,教育全体民警不忘国耻。同时,举行重温入党誓词活动,激励民警持续强化立足本职岗位做奉献的历史使命感。此次活动,让民警接受了一次深刻的爱国主义教育,提升了全体民警的民族自尊心和自豪感。

(陶莹)

暑热稍退,丝丝凉爽中,公主岭市东三街道先锋社区的10户居民却感受到了不一样的温暖。

近日,公主岭市场监督管理局的志愿服务者主动来到社区群众家中,帮助他们完成“微心愿”诉求,传递温暖,以实际行动开展“我为群众办实事”实践活动。

“多少年了,就盼望能有一辆轮

理局的志愿者同样挂记在心。他们三家的房屋面积小,天气热时盼望有台电风扇能解除三伏天的燥热。当看到志愿者给买来了崭新的电风扇时,笑得合不拢嘴。“事情不大,但太暖人心了!”居民的“微心愿”实现了,心情十分激动,不断地表达着谢意。

为张峰送去电动牙刷,为王红送去图书、为唐月和刘少辉送去电

### “微心愿”暖民心

□ 伊少军

椅车,推着儿子出去溜达溜达,这个梦想终于实现了。”周海峰今年40岁,患有脑瘫,有时抽搐,全靠父母照料生活,平时也没办法外出。公主岭市场监督管理局的志愿者了解情况后,在这次活动中把轮椅送到了周家。周海峰的父亲周永海高兴地说:“真心感谢志愿者,谢谢!”

小区居民王秀英、于继祥、齐立群等居民的心愿,公主岭市场监督管理

水壶、为李成送砂锅、为毕乙榕送篮球……志愿服务者不辞辛劳,一一将心愿礼物送到社区居民家中,赢得了百姓的纷纷点赞。

一枝一叶总关情,一点一滴见初心。学党史办实事,开展“微心愿”活动,公主岭市场监督管理局解决了群众的“急难愁盼”问题,让困难群众感受到社会大家庭的温暖,搭建了党员和群众之间的“连心桥”。

## 吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

吉林省百职人力资源服务有限公司是吉林省人社厅下属劳动关系协会会长单位,承揽吉林日报农村版“就业宝典”专栏,自主研发《吉农宝典》小程序,助我省剩余劳动力转移,提供便民服务等。

百职人力是吉林省脱贫攻坚,服务企业模范单位,成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。通过专业服务协助用人单位简化人事流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时,提高员工的满意度和在职率。公司主营业务包括:代理招聘、劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务。

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册,岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司  
长春新区公安消防大队  
吉林九台农村商业银行股份有限公司  
长春分行  
凌云吉恩斯科有限公司长春分公司  
长春友升汽车有限公司  
长春一汽四环发动机制造有限公司  
长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/  
百职人力联系人:于经理  
联系电话:0431-80809117  
16742047000  
15604496723  
公司地址:吉林省长春市大马路与西二道街交会瀚森综合大厦五楼



工作二维码

## 吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797

